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Bifiia, onpuaidosis, Kiviita Khelota
ALOVERETOL GYETIKO TUTOAOYLO

Oépa 1° (20 povadeg)

(l\a)\'Esttopo EKTEUTIEL EvOL QOTOVIO pijkovg kopatog 5000 A ot ypdvo =10 gge.
Yroroyiote T S106m0pa TV UNKGOV KORATOS TOL £XOVUE GE AVTO TO POTOVIO. %

(1 B) Xpnowonowote ™ ocuvbikn tov Bohr yia niektpévio mov Kiveitar KOKAKG
OTNV N-0GTH TPOYIE YOP® 0RO TOV TVPTVE 6TO GTOpO Tov V3POYSVOL kar Ppeite TO
avTIoTOUXO HiKOg KOHATOS TOV NAEKTPOVIOV. ZVYKPIVETE TO LE TO UTKOG TNG TPOYIAS.

%30 povadeg)

Topatidio pe evépyeia E=7 eV xweita o¢ pia idotacn kat mpoonintel and dedid oe
nepoy Omov éxet Suvapkm evépyewr U(X) mov meptyploetal amd 0 MAPUKATO
OYNUC.
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(2 @) Tpayte i Quokd mapadektéc Mboeg g eéiowong Schroedinger oe dheg T
TEPLOYEG KO MEPIYPAYTE TL MAPIOTAVEL UM QUOIKT Gmoyn KABe OPOG AVLTOV TOV
Moemv. IyedldoTe MOWOTIKG TO TPAYHATIKO HEPOG TOV Adoewv g egiowong
Schroedinger, amodidovtag mOWTIKG To YOPOKTNPIOTIKG TOVG (7). TAGTOG, UNKOC
KOUATOS KAT.)

(2 B) Enavardfete 1o epdua (2 @) v copatido pe evépyewn E'=20 eV.

(2 v) T v aepintoon E=7 eV, Bpeite v £kpacn TOL GVLVIEAECTH GVAKAUONS
otnv meooyn 1 kot Tov cvvtekeo dddoonc amd v weproyn 1 oty mepoyn IV pe



™m ¥PNOoN TOV TUKVOTHTOV pevpatog mbavomtag J Jr Jr. (Xpnowomomote ta
TAQTN TOV S10QOpPOV KUUATOV YOPIC VA T VTOAOYIGETE).

(2 ) Ynohoyiote mpooeyyIoTIKA TO GUVTEAESTH Oddoong amd tnv mepoyf I oty
repoyn IV, yia mv mepintoon E=7 eV. av n péla tov sopondiov sivar 0,5\ V/c?.

(2 &) Xe moég mePloyéC EYovpue KPUVTIOUEVES EVEPYEWKES KATACTAGELS KOl GE TOLEG
GUVEYOUEVEC;

@éﬁﬁ“ (30 povadec) Atvetat 1 KLHATOCLVAPTNON
v(x.0)= A oi(x)+ (1N3) px(x).,  A>0

omov @i(x), @i(x) ot Wwkataotdoelg evépyewag E;, E; tov amhold oppovikovy
toraviom V(x)=(1/2) m o* x*.

(3 a) Na vroroyiotel ) otabepa A (A>0.)
(3 B) Yroloyiote otny katdotacn avtn, Tnv mbavotnta va petpndodv ot evEpYEles:
h w/2, 3ho?2, 5Sho/?, 7h o/2.

(3 y) Yrohoyiote v xvpatoocvvaptnon y(x,t) ya t>0. Adote TV TelKn EKQpAcT
OV VoL £YEL, £KTOC 0O ToL X,t LOVO TIC TopapéTpous m, h Kot .

(3 8) Ynoloyiote Tic péoeg ipég <E>, <E*>, xabdg kot v afefardotta AE yo v
KOUHOTOGVLVAPTNON Y(X.1).

(3 &) Ynohoyiote oty katdotaon X W(x,0) Tnv mbavotra va petpnbovv o1 evEPYELES
3h o2 ka7 h /2. !
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Ofpa 4° (20 povadeg)
Yopatido palog m kwveitar og £va $1914.6T0TO KOLTL. Kkvﬁ’h )

(4 a) Tphyete TIg EKOPACELC Y10 TIS KUUOTOGUVAPTICES MG GUVAPTNGT TOV YPOVOL
Ko TIg evépyeleg VToBETOVTOG OTL TO KOLTI Eivan TAVE GTO EMinEdO XZ.

(4 B) Bpeite tic evépyeieg g Bepehiddovg otdbung, kat emiong g TPOTNG £0¢ Ko
™G TEPRTNG S1EYEPUEVNS oTAOUNG.

(4 y) Iote pia evepyeioxn otaBun ovopdletoan expuiouévn; IModg eivar o Babuog
EKPUAICHOD TOV GTOOUOV TOV VTOAOYIGUTE GTO TPOTIYOVUEVO EPAOTNUAL,

Kaoin emroyia!



